

ΝΕΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Ενημέρωση προς τους φοιτητές και τις φοιτήτριες του Τμήματος Νοσηλευτικής

Ενημερώνουμε τους φοιτητές και τις φοιτήτριες του Τμήματος, **που δεν έχουν υποβάλει δήλωση μαθημάτων**, για το Χειμερινό Εξάμηνο του 2021-2022, **λόγω τυχόν προβλημάτων που δημιουργήθηκαν κατά την έναρξη λειτουργίας της νέας εφαρμογής της Ηλεκτρονικής Γραμματείας**, ότι δίνεται εκ νέου προθεσμία υποβολής δηλώσεων **από την Παρασκευή 19-11-2021 έως και την Τρίτη 23-11-2021**.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Δεν θα δοθεί νέα προθεσμία!

Παρακαλούμε για την εφαρμογή των παρακάτω οδηγιών, για κάθε εξάμηνο σπουδών, καθώς αλλιώς η δήλωση δεν θα γίνει δεκτή από την εφαρμογή και θα παραμείνει στις πρόχειρες-μη υποβληθείσες δηλώσεις.

Θα δηλώσετε τα μαθήματα σύμφωνα με το Πρόγραμμα Σπουδών τον Οδηγό και τον Κανονισμό Σπουδών του Τμήματος βάσει των οποίων ισχύουν οι παρακάτω κανόνες δήλωσης μαθημάτων:

Τμήμα : ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

Κανόνες δήλωσης μαθημάτων

1ο εξάμηνο

Έως 5 Υποχρεωτικά μαθήματα του 1^{ου} Εξαμήνου

Έως 2 Κατ' Επιλογή Υποχρεωτικά μαθήματα του 1^{ου} Εξαμήνου ή του 3^{ου} Εξαμήνου ή του 1^{ου} και του 3^{ου} Εξαμήνου

2ο εξάμηνο

Έως 5 Υποχρεωτικά μαθήματα του 2^{ου} Εξαμήνου

Έως 2 Κατ' Επιλογή Υποχρεωτικά μαθήματα του 2^{ου} Εξαμήνου ή του 4^{ου} Εξαμήνου ή του 2^{ου} και του 4^{ου} Εξαμήνου

3ο εξάμηνο

Έως 5 Υποχρεωτικά μαθήματα του 3^{ου} Εξαμήνου

Έως 3 Υποχρεωτικά μαθήματα του 1^{ου} Εξαμήνου

Έως 2 Κατ' Επιλογή Υποχρεωτικά μαθήματα του 3^{ου} Εξαμήνου ή του 1^{ου} Εξαμήνου ή του 5^{ου} Εξαμήνου ή του 3^{ου} και του 1^{ου} ή του 3^{ου} και του 5^{ου} ή του 1^{ου} και του 5^{ου} Εξαμήνου

4ο εξάμηνο

Έως 5 Υποχρεωτικά μαθήματα του 4^{ου} Εξαμήνου

Έως 3 Υποχρεωτικά μαθήματα του 2^{ου} Εξαμήνου

Έως 2 Κατ' Επιλογή Υποχρεωτικά μαθήματα του 4^{ου} Εξαμήνου ή του 2^{ου} Εξαμήνου ή του 6^{ου} Εξαμήνου ή του 4^{ου} και του 2^{ου} ή του 4^{ου} και του 6^{ου} ή του 2^{ου} και του 6^{ου} Εξαμήνου

5ο εξάμηνο

Βάσει του κανονισμού σπουδών του Τμήματος (άρθρο 3 – παράγραφοι 4 και 5) ισχύουν τα κάτωθι:

A. Εάν ο φοιτητής κατά την έναρξη του 5^{ου} εξαμήνου έχει ολοκληρώσει επιτυχώς 10 Υποχρεωτικά μαθήματα από το 1^ο, 2^ο, 3^ο και 4^ο εξάμηνο μπορεί να δηλώσει:

Έως 5 Υποχρεωτικά μαθήματα του 5^{ου} Εξαμήνου

Έως 3 Υποχρεωτικά μαθήματα του 1^{ου} Εξαμήνου ή του 3^{ου} Εξαμήνου ή του 1^{ου} και του 3^{ου} Εξαμήνου

Όσα Υποχρεωτικά μαθήματα του 2^{ου} και του 4^{ου} Εξαμήνου χρωστάει (έως και 5 Υποχρεωτικά μαθήματα του 2^{ου} Εξαμήνου, έως και 5 Υποχρεωτικά μαθήματα του 4^{ου} Εξαμήνου)

Έως 2 Κατ' Επιλογή Υποχρεωτικά μαθήματα του 2^{ου} Εξαμήνου ή του 4^{ου} Εξαμήνου ή του 2^{ου} και του 4^{ου} Εξαμήνου

Αφού επιλέξετε τα μαθήματα που επιθυμείτε να παρακολουθήσετε, κατά το τρέχον εξάμηνο, θα κάνετε έλεγχο προϋποθέσεων της δήλωσης και στη συνέχεια θα σας δίνεται η δυνατότητα να κάνετε οριστικοποίηση της δήλωσής σας. Μετά τη λήξη της προθεσμίας δηλ. στις 23-11-2021 οι δηλώσεις θα οριστικοποιηθούν και από τη γραμματεία για να μπορέσετε στη συνέχεια να κάνετε δήλωση συγγραμμάτων στον ΕΥΔΟΞΟ.

Σύμφωνα με την αριθ. πρακτικού 20/14-07-20 (θέμα 12^ο) απόφαση της Προσωρινής Συνέλευσης του Τμήματος, **μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής δήλωσης μαθημάτων, δεν θα γίνεται δεκτή καμία εκπρόθεσμη δήλωση και ο φοιτητής δεν θα έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει στις εξετάσεις του Χ.Ε. 2021-2022.**

Ενημέρωση για τον ΕΥΔΟΞΟ:

Από φέτος θα γίνεται αυτόματα διασταύρωση των συγγραμμάτων που θα δηλώσετε στον ΕΥΔΟΞΟ με τα μαθήματα που θα έχετε συμπεριλάβει στην δήλωση μαθημάτων σας στην ηλεκτρονική γραμματεία.

Για να μπορέσετε να κάνετε δήλωση στον ΕΥΔΟΞΟ θα πρέπει να έχετε υποβάλει δήλωση μαθημάτων στην ηλεκτρονική γραμματεία και αυτή **να έχει οριστικοποιηθεί από την Γραμματεία.**

Δεν θα μπορείτε να δηλώσετε στον ΕΥΔΟΞΟ συγγράμματα που αντιστοιχούν σε μαθήματα που δεν έχετε συμπεριλάβει στην δήλωση σας στην ηλεκτρονική γραμματεία.

Η προθεσμία δήλωσης συγγραμμάτων στον ΕΥΔΟΞΟ είναι **από Τρίτη 09 Νοεμβρίου 2021 έως την Παρασκευή 24-12-2021.**

Από τη Γραμματεία.